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Preguntas de Practica
de Cardiologia

0 ¢Cual es la funcién principal de la auricula izquierda?

Bombear sangre a los pulmones Razonamiento:
Recibir sangre oxigenada de los pulmones
Bombear sangre al cuerpo
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Recibir sangre desoxigenada del cuerpo
e ¢Qué fase del ciclo cardiaco se representa en esta imagen?

Razonamiento:

Eyeccion Ventricular
Sistole Auricular
Diastole Auricular
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Contraccién Isovolumétrica

e ¢Qué se considera una transicion normal de la onda R?

a. LaondaR se vuelve mas grande que la onda S entre V3 | Razonamiento:
y V4

b. La onda R se vuelve mas grande que la onda S entre V1
y V2

¢. Laonda R permanece mas pequefia que la onda S en
todas las derivaciones precordiales

d. La transicion de la onda R ocurre después de la
derivacion V5

Una mujer de 32 afos acude al consultorio para un chequeo regular. No tiene ninguna quejay
menciona que ha comenzado a entrenar para una proxima maraton y se hidrata exclusivamente
con soluciones electroliticas, ademas de tomar ,suplementos electroliticos” que le dio otra
maratonista. La historia familiar es significativa por hipertension en ambos padres. Su padre
murio de un infarto de miocardio hace unos afios. Los signos vitales incluyen una frecuencia
cardiaca de 55/min, una frecuencia respiratoria de 16/min, una temperatura de 37.6°C (99.6°F) y
una presion arterial de 120/88 mm Hg. Los hallazgos del examen fisico estan dentro de los
limites normales. Se muestra un electrocardiograma (ECG) de rutina.

Las ondas anormales vistas en las derivaciones precordiales del trazado del ECG representan
cual de los siguientes eventos mecanicos?
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Razonamiento:

a. Despolarizacion ventricular

b. Periodo entre la despolarizacion y repolarizacion
ventricular

¢. Repolarizacién ventricular
d. Despolarizacion auricular

o ¢Cual es la causa mas comun de insuficiencia cardiaca?

a. Diabetes Razonamiento:
b. Hipertension

c. Cardiopatia isquémica

d. Valvulopatia cardiaca

Un hombre de 67 afios acude al servicio de urgencias debido a latidos cardiacos acelerados,
dificultad para respirar y malestar en el pecho durante las Ultimas 2 horas. Se sentia bien antes
de este episodio y el reposo no mejord sus sintomas. Tiene diabetes mellitus tipo 2 e hipertension
que han sido bien controladas. El examen fisico muestra una presion arterial de 110/60 mm Hg,
un pulso radial irregular con una frecuencia entre 95y 115/min y una frecuencia respiratoria de
24/min. En la auscultacion cardiaca, los ruidos cardiacos son irregulares. Se muestra una tira de
ritmo. ¢Cudl es el mecanismo mas probable responsable de la arritmia del paciente?

Razonamiento:

a. Presencia de una via de conduccién accesoria anormal
entre la auricula y el ventriculo.

b. Disparo rapido desde focos en las venas pulmonares y
la auricula izquierda posterior.

c. Retardo o eliminacién de la conduccién desde las
auriculas a los ventriculos.

d. Disparo rapido desde un foco alrededor de la valvula
tricUspide.
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o ¢Cudl es la causa mas comun de infarto de miocardio?

. Miocarditis

. Hipertension

a
b. Aterosclerosis
C
d. Miocardiopatia
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Razonamiento:

Un paciente presenta dolor toracico y elevacion del segmento ST en el ECG.
¢Cual es el diagndstico probable?

. Angina inestable

Razonamiento:

. Infarto agudo de miocardio con elevacion del segmento ST

a
b. Angina estable
c
d

. Infarto agudo de miocardio sin elevacion del segmento ST

a. Propranolol
b. Atenolol
c. Carvedilol
d. Labetalol

9 ¢Cuadl de los siguientes medicamentos es un betabloqueador selectivo beta-1?

Razonamiento:

¢Qué clase de farmacos se usa comunmente para tratar la hipertensiéon bloqueando la

angiotensina II?

Inhibidores de la ECA
Betabloqueadores
Diuréticos
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Bloqueadores de los canales de calcio

Razonamiento:
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